Amt der Oö. Landesregierung Direktion Präsidium Abteilung Präsidium 4021 Linz • Landhausplatz 1



www.land-oberoesterreich.gv.at

Geschäftszeichen: Präs-2009-43737/169-Ho

Bearbeiter/-in: Mag. Matthias Holzinger Tel: (+43 732) 77 20-11198 Fax: (+43 732) 77 20-21 16 21 E-Mail: Praes.Post@ooe.gv.at

Linz, 30.09.2024

Herrn Ernst Sperl Achleiten 139 4752 Riedau ernst.sperl@aon.at

Auskunftsbegehren vom 19. August 2024 Oö. Jagdverordnung 2024

Sehr geehrter Herr Sperl!

Sie haben mit E-Mail vom 19. August 2024 um Übermittlung von Dokumenten zur Oö. Jagdverordnung 2024 "im Rahmen der Umweltauskunftsrechte" ersucht.

Das Oö. Umweltschutzgesetz gewährt freien Zugang zu Umweltinformationen. Zu den Umweltinformationen zählen unter anderem auch Verwaltungsmaßnahmen (wie z.B. Verordnungen). Nicht aber die von Ihnen gewünschten Dokumente wie der Amtsvortrag zur Oö. Jagdverordnung 2024 oder das Protokoll der Regierungssitzung, in der diese Verordnung beschlossen wurde.

Die **Oö. Jagdverordnung 2024** samt aller Anlagen, welche "Umweltinformationen" im Sinne des Oö. Umweltschutzgesetz darstellen, finden Sie im **Rechtsinformationssystem des Bundes** (**RIS**). → <u>Klicken Sie hier, um zur Oö. Jagdverordnung 2024 zu gelangen.</u>

Die Erläuterungen zur Oö. Jagdverordnung 2024 finden Sie auf der Website des Landes Oberösterreich unter Politik > Recht > Begutachtungsentwürfe > Begutachtungsentwürfe von Landesverordnungen > Archiv der Begutachtungsentwürfe von Landesverordnungen > 2024 > Verordnungsentwürfe der Direktion Landesplanung, wirtschaftliche und ländliche Entwicklung. → Klicken Sie hier um zu den Erläuterungen zu gelangen.

In den **Erläuterungen** wird auch auf die **Entscheidungsgrundlagen** wie Anlass und Inhalt der Verordnung oder auf die Auswirkungen aus umweltpolitischer Sicht, eingegangen. Ebenso finden sich im Besonderen Teil (B.) **Erläuterungen zu Anlage 11** über die Schonzeiten.

Wir hoffen, dass wir Ihnen mit diesen Informationen weitergeholfen haben.

Freundliche Grüße

Für das Land Oberösterreich:

Mag. Matthias Holzinger



Hinweise:

Dieses Dokument wurde amtssigniert. Informationen zur Prüfung des elektronischen Siegels und des Ausdrucks finden Sie unter: https://www.land-oberoesterreich.gv.at/amtssignatur Informationen zum Datenschutz finden Sie unter: https://www.land-oberoesterreich.gv.at/datenschutz Wenn Sie mit uns schriftlich in Verbindung treten wollen, führen Sie bitte das Geschäftszeichen dieses Schreibens an.